

德尔塔8月将成为欧洲流行主要毒株

新华社消息 欧洲疾病预防与控制中心6月23日发布的最新风险评估说,最初在印度发现的新冠变异病毒德尔塔毒株预计将于8月成为欧洲流行的主要毒株,必须加速接种新冠疫苗。

欧洲疾病预防与控制

中心在风险评估报告中指出,基于现有证据,德尔塔毒株比阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异病毒)的传播力高40%至60%,预计到8月初,欧盟、欧洲经济区约70%的新增确诊病例感染的是德尔塔毒株,到8月末这一比例将

达到90%。

欧洲疾病预防与控制中心还警告说,如果放松保持社交距离、手部及呼吸道卫生和戴口罩等个人防护措施,每日新增确诊病例数及相应的住院人数和死亡人数都可能会上升到去年秋季的水平。

欧洲疾病预防与控制中心呼吁必须加快疫苗接种的速度。针对需接种两剂的疫苗,已接种一剂的人群应尽快按计划接种第二剂,以提高保护力。

“不幸的是,初步数据表明,德尔塔毒株也可以感染仅接种了一剂疫苗的

人群。德尔塔毒株很可能会在今夏广泛传播,尤其是在还没有接种疫苗的年轻人群中。这可能会使没有完全接种两剂疫苗的高风险个体面临感染甚至出现重症和死亡的风险。”欧洲疾病预防与控制中心主任安德烈娅·阿蒙在当天

发布的一份声明中说。

阿蒙指出,针对德尔塔毒株,已接种两剂疫苗的群体在避免感染等方面能获得较好保护。然而,欧盟目前约30%的80岁以上群体和约40%的60岁以上群体尚未完全接种疫苗。

(付一鸣)

朝鲜:从未考虑与美国进行任何毫无意义接触

新华社消息 据朝中社6月23日报道,朝鲜外务相李善权表示,朝鲜从未考虑与美国进行任何毫无意义的接触。

李善权当天发表谈话时说,与美国的接触是浪费时间,因此朝鲜没有考虑其可能性。朝鲜外务省对劳动党中央委员会副会长金正恩日前针对美国发表的谈话表示欢迎。

金正恩22日表示,美

国总统国家安全事务助理沙利文日前称朝鲜劳动党八届三中全会对美立场是一个“有趣的信号”。美方好像是以自我安慰的方式来理解朝方立场。如果美国对朝方对美立场抱有错误期待,只会使自己大失所望。

朝鲜劳动党委书记金正恩17日在劳动党八届三中全会上表示,为维护本国尊严和自主发展利益,朝鲜的对美立场是做好对

话和对抗两手准备,尤其要万无一失地做好对准备。

沙利文20日接受美国媒体采访时说,美方将金正恩上述对美立场的表述视作“有趣的信号”,美国将看看朝鲜是否会与美方进行更直接的沟通。他重申,美国愿与朝鲜就其核项目展开“有原则的谈判”,以实现朝鲜半岛完全无核化的最终目标。

(江亚平 洪可润)

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司。中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

单位:人民币万元

基准日:2019年2月29日

序号	借款人名称	抵押人、担保人名称	账面本金余额	账面利息	罚息	复利	代垫费用	债权合计	备注
11	内蒙古安快物流发展有限责任公司	张海燕、张海峰、张海盛、张耀明、锡林郭勒盟德客隆置业有限责任公司	13,360.00	3,733.59	1,214.63	1,004.86	24.84	19,337.92	担保方式:抵押、保证
22	锡林郭勒盟民盛商贸有限责任公司	锡林郭勒盟德客隆置业有限责任公司	1,500.00	490.06	174.54	182.79	11.8	2,359.19	担保方式:抵押

注:1.本公告清单仅列示截至转让基准日的贷款本金、利息、费用余额、抵债资产,借款人和担保人应支付给长城内蒙古分公司的利息、罚金、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定或法院的生效判决确定为准。

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

内蒙古庆源绿色金融资产管理有限公司

2021年6月25日

美航天局探索在太空洗衣服

新华社消息 宇航员在太空生活时怎么洗衣服?答案是不洗。美国国家航空航天局(NASA)目前正在着手解决这个问题。

据路透社网站6月23日报道,美国宝洁公司22日宣布,将与美国国家航空航天局合作,计划在今年晚些时候和明年分别向国际空间站运送特制洗衣剂和衣物去污笔,帮助研究如何在太空清洁衣物。

目前,国际空间站宇航员穿的都是一次性衣物。无论内衣、袜子还是运动服,宇航员会一直穿,实在太脏才扔掉。宇航员在国际空间站每天要锻炼两个小时,所穿衣物很快就

又脏又臭,由于浸过汗水甚至变得“僵硬”。

估算下来,每年宇航员要扔掉大量脏衣物。这些衣物和其他垃圾一起,装在货运飞船中,重入地球大气层时燃烧殆尽。

如何以可持续方式让宇航员在太空穿上干净衣服,这不是一个小问题。美国国家航空航天局每年平均需为一名在太空生活的宇航员运送约68公斤衣物。考虑到太空货运飞船空间有限、运营成本昂贵,这是一笔不小支出。如果有朝一日人类在月球或火星建立基地,这个问题更亟需解决。

宝洁公司计划今年12

月启动首次相关实验,向太空发送特制衣物清洁剂,研究太空失重环境和辐射将如何影响清洁剂中各种成分。明年5月,特制的去污笔将被送往国际空间站,供宇航员试用。宝洁公司还将在地面研发一种洗衣烘干一体机,希望日后能够在月球或火星使用。这种洗烘一体机只用最少的水和清洁剂洗衣服。

太空洗衣的难点之一是回收水。与目前国际空间站处理宇航员的尿液和汗液一样,太空洗衣用过的水也需要回收,处理后用于饮用等。(袁原)

印度新冠确诊病例超3000万 第三波疫情或来临

新华社消息 印度累计新冠确诊病例6月23日超过3000万例,成为继美国之后又一超过这一数字的国家。

尽管半个多月以来,印度疫情已出现放缓迹象,但新型变异病毒的出现、疫苗接种比例较低、解封带来人员大量流动等因素让印度未来疫情形势仍不容乐观。多名专家警告,印度可能会迎来第三波疫情。

印度卫生部23日公布的数据显示,该国新增新冠确诊病例50848例,累计确诊30028709例;新增死亡1358例,累计死亡

390660例。截至23日,印度已连续16天单日新增确诊病例在10万例以下。

随着单日新增确诊病例数下降,印度许多邦和地区都开始逐渐放宽防疫限制措施。首都新德里、北方邦、泰米尔纳德邦等多地已宣布允许商场、餐馆和酒吧等公共场所恢复营业。

印度媒体21日援引铁道部数据称,6月11日至17日,从印度各地回流至新德里、孟买等大城市的打工者已近330万人。铁道部预计,6月19日至6月28日还将有约300万人从各地涌入大城市。

多名专家认为,第三波疫情很可能袭击印度。全印医学科学研究所主任兰迪普·古莱里亚近日指出,印度各地开始逐步解封,但仍缺乏适当的新冠应对措施,第三波疫情将无法避免,可能会在未来6至8周或稍晚一些时候袭击印度。他认为,目前来看,人们似乎没有从前两波疫情之中吸取教训。

专家指出,德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.617.2变异新冠病毒)是导致印度第二波疫情的原因之一,而最新发现的“德尔塔+”毒株是德尔塔毒株的又一变种。(赵旭)

伊旗交管大队以“安全生产月”活动为契机 全力强化道路交通安全工作

伊旗交管大队以第20个“安全生产月”为契机,全面落实道路交通安全主体责任,多举措开展安全生产月行动:一是加强隐患排查,将安全隐患消灭在萌芽状态。二是加强源头管理,让源头零隐患。三是加强路面管控,路面管理全天候不失控。四是加强宣传教育,用身边事警示身边人。大队将以四个加强为抓手,全力促进辖区道路交通安全形势持续稳定向好。

文/李军王江